

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

2015年2月16日

农历甲午年十二月廿八 星期一
总第7680期 今日八版

政 府 工 作 报 告

二〇一五年二月六日在鹤壁市第十届人民代表大会第二次会议上

鹤壁市人民政府市长 范修芳



2月6日，市长范修芳在市十届人大二次会议上作《政府工作报告》。

本报记者 李国庆 摄

质量效益趋于协调，良好的发展成效使我市率先全面建成小康社会的基础更加坚实、支撑更加有力、前景更加广阔。

一年来，我们主要抓了以下几个方面的工作：

(一) 突出做好三项重点工作，增长动力保持强劲。项目建设方面，270个市重点项目完成投资438亿元、完成年度计划的102%，其中新开工项目170个、竣工投产项目59个；27个省重点项目完成投资155亿元，完成年度计划的145.6%，完成计划比例居全省第1位。招商引资方面，引进省外资金240亿元，增长17.3%、居全省第2位；实际利用外资6.7亿美元，增长19.7%，居全省第4位；进出口总额3.2亿美元，增长22%，居全省第5位。

企业服务方面，帮助企业协调解决问题197个，规模以上企业正常开工率超过95%，3家企业入选省百强高企，1家企业在新三板挂牌。金融机构存贷款余额分别达到477.7亿元和438.3亿元，分别增长12.1%和12.5%，存贷比91.6%，居全省第1位，争取统贷统还资金23.3亿元，成功发行企业债券9亿元；挖潜盘活用地指标1.5万亩，报批各类建设用地9626亩、供地7723亩；完成各类技能培训7.3万人次。4个产业集聚区和3个园区完成固定资产投资401亿元，主营业务收入突破1000亿元；商务中心区和4个特色商业区在建千万元以上项目40个；海关和出境检验检疫局建设投用。成功创建全省首个全国质量强市示范城市，被确定为全国首家国土空间优化发展实验区。

(二) 积极统筹产业协调发展，转型升级取得成效。3个主导产业、2个先导产业增加值分别增长13.4%和81.8%，占规模以上工业增加值的76.8%，其中高新技术产业增加值增长22.3%，产业结构趋于优化。休闲旅游和新型物流两个新业态快速发展，接待国内外游客和旅游综合收入分别增长16.2%和21.5%；新型物流业增加值占第三产业的比重逐步提高；房地产市场持续健康发展，第三产业增加值增长8%。建成高标准粮田18.4万亩，粮食总产实现“十一连增”、夏粮实现“十二连增”，农业科技和信息化水平进一步提升，国家农业综合开发现代农业园区、国家农业科技园区、国家信息化示范基地建设稳步推进，成功创建省市建制现代农

业示范区，获批创建全国农业社会化服务综合标准化示范市，被确定为国家农业信息化进村入户试点市。

(三) 科学推进新型城镇化，城乡功能逐步完善。预计城镇化率达到54.1%，城乡一体化试点市持续推进，示范区建设步伐加快，淇滨湾商务休闲区6个主骨架项目开工，道路、管网等基础设施基本建成，淇

(下转第二版)

各位代表：

现在，我代表市人民政府，向大会报告工作，请予审议，并请各位政

协委员和其他列席人员提出意见。

一、2014年工作回顾

过去的一年，是我市经济社会发展中具有重要意义的一年。面对严峻复杂的经济形势，新一届市政府班子团结带领广大干部群众，全面落实省委、省政府和市委的决策部署，统筹推进改革发展稳定各项工作，较好完成了市十届人大一次会议确定的各项任务。初步核算，全市生产总值完成682亿元，比上年增长10.1%，增速居全省第1位；规模以上工业增加值完成429亿元，增长12.1%，居全省第4位；固定资产投资完成588亿元，增长20.8%，居全省第1位；公共财政预算收入完成47.1亿元，增长18.8%，居全省第3位；社会消费品零售总额完成161亿元，增长12.6%；预计城镇居民人均可支配收入23351元、农民人均纯收入11755元，分别增长10%和11%左右；主要经济指标增长位次前移，发展速度与产业结构、

政府职能转变和机构改革基本完成，行政审批项目精简78.2%、审批时限压缩75.4%，被确定为省行政审批标准化试点市。研究出台了支持鹤山区、山城区、开发区和城乡一体化示范区加快改革发展的系列政策措施，组建了公共资源交易中心、中小企业服务中心和文化旅游集团、镁业集团，工商登记制度改革取得明显成效。宝山产业集聚区被确定为省经济开发区。国家镁及镁合金质检中心通过考核验收，国家镁合金材料工程技术研究中心鹤壁中心、中科院半导体研究所河南研究院、南京林业大学家具设计与工程学博士后流动站（河南聆海）工作站挂牌成立，技术创新战略联盟实现突破，与郑州大学、河南工业大学等院校深度合作，与河南农业大学、河南财经政法大学、河南师范大学、河南省科学院等签订战略合作协议，新建市以上工程技术研究中心30家，实施重大科技专项6项。

(下转第二版)

“双”开泰

经营领域：地产开发、绿色建材、文化旅游、影视传媒、商业连锁、酒店经营

客户咨询：400-609-6600

鹤煤总医院党委书记、院长白中银
偕全院职工向全市人民拜年！恭祝全市人民：

新春愉快、合家欢乐、身体健康、万事如意！

我们将竭诚为全市人民提供更为优质的医疗服务

鹤煤总医院山城院区急救电话：2920000 鹤煤总医院福田院区急救电话：2960000 鹤煤总医院鹤山院区急救电话：2916324 2916666

科学推进城乡一体化，力争在新型城镇化上示范先行①

力争向城镇转移4万农村人口

□本报记者 陈静

市委八届七次全会明确提出，要突出农业转移人口市民化、土地制度改革和城乡一体化示范区、中心镇、美丽乡村建设，不断完善城市体系，为全省探索路子。这为我们深入推进行政一体化工作指明了方向。

如何加快推进农业转移人口市民化和农村土地改革？近日，我市部分有关部门负责同志分别谈了他们的想法和打算。

力争实现农村人口向城镇转移4万人目标

加快推进农业转移人口市民化是认真贯彻落实市委八届七次全会精神，深入推进城乡一体化工作的重要内容之一。去年，我市农

业转移人口市民化工作成效显著，城镇化率预计达到54.1%，继续走在全省前列。市政府党组成员、市委副秘书长、市农委主任尚欣表示，今年他们将完善落实好市民化“1+10”政策体系，在坚持“全放开、低门槛”、“保存量、扩增量”的基础上，把市区、县城和有产业优势的重点镇作为农村人口转移的重要载体，推进实施好居住证制度，加快村改居步伐，加大市民化政策宣传力度，解除农民转户落户城镇的后顾之忧。

“今年我市将力争实现全年农村人口向城镇转移4万人的目标，持续加快市民化进程。”尚欣说。

加快土地承包经营权确权登记颁证步伐

“去年，我市加快推进农村土

地改革。截至今年1月，完成集体土地所有权登记发证工作的98%，在全国名列前茅。”市国土资源局地籍科科长孙东介绍。

“要全面加快农村土地承包经营权确权登记颁证步伐，在完成15个试点村的基础上，总结提升经验，把浚县、市城乡一体化示范区作为整区域推进试点，年底前完成辖区全部土地的承包经营权确权登记颁证工作。”尚欣表示，农村集体建设用地使用权和房地一体的宅基地使用权的确权登记颁证工作年底基本完成。

“我们要克服困难，确保按时间节点完成农村集体建设用地使用权、农村宅基地使用权的确权登记颁证工作。”市国土资源局党组书记、局长段东宏表示，他们将在全市范围内确定多个示范村，综合推进集体建设用地使用权、集体土地经营

权、农村宅基地使用权流转机制探索，扎实推进农村土地改革；进一步下放权力，研究授予鹤壁国家经济技术开发区、山城区、市城乡一体化示范区县级土地管理权限，鼓励建立区级土地收购储备制度。

城乡一体化试点工作走在全省前列

“加快城乡一体化示范体系建设的重点，就是抓好城乡一体化示范区、城乡一体化示范镇、人居环境示范村这三个关键点。”尚欣说，下一步要努力把市城乡一体化示范区建成全市农村改革的先行区，全域一体化的试验田，引领全市城乡一体化试点工作走在全省前列。要全面加快浚县的王庄镇、善堂镇、新镇镇、淇县的北阳镇、淇滨区的钜桥镇。(下转第三版)

深入学习贯彻市委全会和经济工作会议精神

拉下脸面执纪 硬起手腕问责

——访市纪委副书记张自然

□本报记者 张婷婷

“市委书记魏小东同志在市纪委八届五次全会和廉政党课上的重要讲话，提出了一系列新思路、新举措和新要求，纪检监察机关作为党内监督的专责机构，要自觉按照市委要求，自觉按照市委要求，坚决禁止自行其是、阳奉阴违，坚决禁止‘拉山头’、‘划圈子’，坚决禁止欺骗组织、对抗组织，严肃查处不守纪律规矩、不作为乱作为的行为，努力在全市上下营造讲规矩讲作为的政治氛围。

其次要对顶风违纪者下狠手，敲重锤。始终保持对‘四风’问题的高度警觉和高压态势，既要经常抓、长期抓，又要严格执行执纪监督，加大惩戒力度和曝光警示，重点查办发生在领导机关和重要岗位领导干部中插手工程建设、土地出让，侵害国有资产，买卖官卖官、以权谋私、腐化堕落、失职渎职案件，严肃查处党的十八大以来

矩讲作为常态化，坚决禁止自行其是、阳奉阴违，坚决禁止‘拉山头’、‘划圈子’，坚决禁止欺骗组织、对抗组织，严肃查处不守纪律规矩、不作为乱作为的行为，努力在全市上下营造讲规矩讲作为的政治氛围。

三要在执行市委决策上带好头，严防“灯下黑”。纪检监察机关作为执纪、监督和问责主体，既要当好讲作为的表率，恪尽职守，敢于担当，铁面无私执纪，硬起手腕问责；要做讲规矩的表率，从严律己、以身作则，认真贯彻党的路线方针政策，始终与市委保持高度一致，服从服务于市委的工作部署，做组织决策的模范执行者、组织决定的忠诚拥护者和政令畅通的倡导引领者。

讲规矩讲作为 做到“八要八禁”

高举公益旗帜 践行媒体责任

——2014年《淇河晨报》那些令人感动的公益报道



详见《淇河晨报》6版~7版



扫二维码看鹤壁网
更多精彩内容

市房管中心 温馨提示

看预售证、买合法房，权益有保障。市民如想购房，可登录市人民政府网站和市房管中心网站查询预售许可证，也可拨打电

话0392—3331372(工作日)咨

中央通过全面深化公安改革方案：

取消暂住证 全面实施居住证制

- 驾照可自主预约异地考
- 建冤案责任终身追究制
- 警察待遇高于地方、略低于军队

▶4版

人社部： 城镇居民医保 财政补助提高60元

▶4版



距第七届中国(鹤壁)民俗
文化节开幕还有14天

值此新春佳节即将来临之际

华韵集团党委书记、总裁吴保印先生

借全体员工对各级党委政府、集团客户及社会各界人士的鼎力支持表示诚挚谢意

恭祝全市人民合家欢乐、万事如意！